



20强巅峰对决,谁是最终歌王?

职工K歌大赛决赛暨迎“五一”春歌会激情上演

■通讯员 余欣怿

4月23日晚,东巢艺术公园外滩广场灯火璀璨,掌声雷动,“工韵和声·音你闪耀”2025萧山区职工K歌大赛决赛暨迎“五一”春歌会在这里激情上演。

大赛自3月27日启动报名以来,共吸引了全区200多位选手参与线上海选,经过激烈角逐,90人晋级线下预赛,20名实力唱将站上决赛舞台,用

歌声点燃了属于劳动者的夜晚。

决赛之夜分自选曲目和指定曲目两大环节展开,邀请到多位来自浙江大学艺术学院、浙江音乐学院和浙江歌舞剧院的大咖担任评审,同时还邀请了由新闻媒体和企业工会主席组成的大众评审团,为大赛增添了更多“工”字风采。

首轮自选曲目演唱中,选手们纷纷亮出“看家本领”,既有流行金曲的深情演绎,也有美声唱法的韵味悠扬,还有才华横溢的选手带来质朴感人的原创歌曲,用旋律诉说心声。伴随着一首首情四射的Rap《年轻的国王们》,现场气氛瞬间燃爆,观众欢呼不断、掌声不停。20首风格各异的歌曲,让大家领略了职工绚烂多彩的业余生活。

随后,来自萧工潮社团的舞蹈队员们在专业老师的带领下为观众献上了一场精彩的舞蹈,一段《我的阿勒泰》仿佛将大家带到了自由驰骋的草原上。

在五彩缤纷的生活背后,总有一份情怀与奋斗的信念深植心中。第二轮必选曲目比拼中,选手们演唱了《如愿》《我爱你中国》《祖国不会忘记》等经典歌曲,用歌声致敬劳动者,抒发心中对家国的热爱,展现出新时代职工昂扬向上、奋斗逐梦的精神风貌。

经过两轮激烈角逐,评委与观众共同见证了金、银、铜奖及最佳风采奖的诞生。现场的掌声与喝彩献给了每一位敢于站上舞台、用歌声表达自我的劳动者!



筑梦青春 聚力同行 职工春日毅行活力开启

■通讯员 陈媚

在这春光明媚、万物蓬勃生长的美好时节,一场属于萧山职工的春日盛会火热开启。4月20日,由区总工会主办,区财贸工会、区直属机关工会承办,区工人文化宫、萧山农商银行工会协办的“筑梦青春 聚力同行”职工春日毅行活动圆满举行。500余名职工朋友齐聚湘湖,共赴这场充满活力与意义的春日之约。

随着清脆的汽笛声划破长空,毅行正式拉开帷幕,现场气氛热烈非凡。激昂动感的音乐声中,各代表队在工作人员的引导下,有序出发。春日的湘湖微风和煦,一路上,大家步伐坚定,热情高涨,或三五结伴谈笑,或并肩阔步前行,成为春日里一道道跃动的风景线。

本次毅行全程7公里,沿途精心设置了多个打卡点。活动还特别推出了“朋友圈大比拼”活动,鼓励大家用镜头分享活动中的精彩瞬间,充分展示萧山职工积极向上、团结奋进的精神风貌,也让更多人看到萧山的魅力,吸引更多优

秀的人才加入萧山建设的队伍。

当前,萧山正朝着建设青年向往之城的目标大步迈进,在高质量发展的赛道上全力奔跑。职工作为萧山发展的主力军,是推动这座城市不断向前的核心动力。这场春日毅行活动,不仅是一次亲近自然,锻炼身体的旅程,更是工会服务职工,凝聚力量的生动实践。它进一步吹响了工会集结号,大家以运动之名,以青春之姿,展现了萧山职工的风采,汇聚了工会的力量,共同书写着新时代劳动者服务萧山高质量发展的奋进篇章!



百年工运 迎篮而上 第三届职工三人制篮球比赛圆满落幕

■通讯员 杨笑洁

为庆祝百年工运辉煌历程,弘扬新时代职工拼搏精神,“工赋能 青活力 乐生活”第三届职工三人制篮球比赛于4月17—19日在WAT篮球公园举行。来自全区各镇街(平台)、局产业的35支职工代表队齐聚赛场,以球会友、以赛聚力,展现职工的激情和活力。

随着一声哨响,比赛正式开始。球员们默契配合、攻防有度,精准的三分远投、灵活的突破上篮、严密的防守反击引得现场观众阵阵欢呼。职工们化身“运动健将”,脱下工装换上球衣,平日坚守岗位他们化身赛场“MVP”。经过多轮角逐,最终北干街道总工会代表队和区教育工会代表队分别荣获镇街组和局产业组的冠军。

本次比赛还特别设置了个人赛,包括技巧赛和三分赛。来自区教育工会的郭一在三分赛中以15分的成绩斩获第一。来自北干街道的姚沛栋在技巧赛中获得第一。

“流水线上练就的手稳,投篮更准!”“比赛不仅锻炼身体,也让我们感受到工会大家庭的温暖!”“输赢不重要,重要的是和兄弟们一起拼搏的过程!”本次职工篮球赛以体育为纽带,将百年工运精神与职工文化生活深度融合,既增强了职工体质,更凝聚了奋进力量,为新时代高质量发展注入全区广大职工的蓬勃活力!

